



В Новоаннинском районе следователи выясняют обстоятельства гибели двух человек

Сегодня утром в ходе тушения пожара, вспыхнувшего в одном из частных домовладений города Новоаннинский, обнаружены тела двух человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, пожар вспыхнул около 7 утра. Первой запах гари почувствовала проживающая по соседству местная жительница. Она сразу же сообщила о случившемся в спасательную службу. На место ЧП оперативно прибыли пожарные расчеты, но к тому моменту огонь стремительно распространялся по деревянным конструкциям жилой постройки. В момент возгорания в доме находилась 54-летняя хозяйка жилища и пока неустановленный следствием мужчина.

Причиной трагедии могло стать неосторожное обращение с огнем при курении - специалисты установили, что очаг возгорания находился в районе дивана, где было обнаружено тело второго погибшего.

В настоящее время на месте происшествия продолжают работать следователи. Им предстоит установить причины и обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1402450>